

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАЗАЧИНСКОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.06.2024 с. Казачинское № 296-п

О внесении изменений в постановление администрации Казачинского района от 15.02.2024 № 64-п «Об утверждении Порядка сообщения представителю нанимателя (работодателю) муниципальным служащим администрации Казачинского района о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства — участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства»

В соответствии со статьей 42 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктами 9 и 9.1 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь статьей 21 Устава Казачинского района,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести в постановление администрации Казачинского района от 15.02.2024 № 64-п «Об утверждении Порядка сообщения представителю нанимателя (работодателю) муниципальным служащим администрации Казачинского района о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства — участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства» следующие изменения: пункт 1 приложения к Акту изложить в следующей редакции:

«1.Настоящий Порядок в соответствии со статьей 42 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктами 9 и 9.1 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» устанавливает процедуру сообщения муниципальным служащим администрации Казачинского района и ее функциональных подразделений (далее муниципальный служащий) представителю

нанимателя (работодателя) в лице главы Казачинского района, руководителей функциональных подразделений администрации Казачинского района (далее - представитель нанимателя (работодатель):»;

пункт 5 приложения к Акту изложить в следующей редакции:

- «5.Муниципальный служащий представляет сообщение представителю нанимателя (работодателю) для регистрации в соответствии с настоящим Порядком.».
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 4. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в районной общественно-политической газете «Новая жизнь».

Глава района Ю.Е. Озерских